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3agaua Ne 1
CeMbs OTIOKHIA JCHBI'M HA PEMOHT BaHHOM.
Kynumu kadens vHa 8000 pyoien, a 3to 40%
OTJIOKEHHBIX HA PEMOHT JCHET. Kakyro
CYMMY CE€Mbs IIPATOTOBMIIA JIJII PEMOHTA
BAaHHOM ?

Oteet: 20000 py0
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3amaua Ne 2

Ha peMonT roctunou 0bu10 morpaueno 60000
pyouen Ha 25% »Tolt cymMMBI 3aMeHWIN
OKHO, M CTOJIBKO 7K€ YIIIJIO Ha ITOKYIKY
nBepH, a Ha S0% CyMMBI KyIIHJIA OOOH.
CKOJBKO JACHET ObLIO M3PACXOJ0BAHO
OTJICJIbHO HA OKHO, Ha ABEPh, HA 000U ?

OTBET: OKHO U JBEPb —
no 15000 py0., 06ou —
30000 py®6.
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3amaua Ne 3

POJIMKOBBIE KOHBKH CTOST
1200 pyOnein. Ha
pacopojaxe IeHa Oblja
cHrkeHa Ha 10%. CKOIBKO
I€HET COKOHOMUT CEMbSI U3
TPEX YEIOBEK, €CIIN
Ka)KJIOMY YJICHY CEMbH
POJIMKH OyIyT KYILJICHBI Ha
pacnpoaaxe?

Otgert: 360 py6
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3anaua Ne 4

[locne noBeIICHUA
1eHbl HA 24% TOBAp
cTain ctouTh 372 pyo.
CKOJIBKO CTOHJI DTOT
TOBApP A0 NOBBIIICHUS
IIEHBI?

OTBeT 300 py6
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3amaua Ne 5

ITocnne cHmkenus 1eHsl Ha 17% ToBap cran
cTOUTh 249 py0. CKOIBKO CTOMJI 3TOT TOBAp
JI0 CHUKEHUS 1IE€HBI?

OTBeT 300 pyo
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3anaua Ne 6

Mama xynuia miatbee 3a 1470
pyO. II0 JUCKOHTHOM KapTe,
KOTOpas JAacT BIAJACIBIY
CKUAKY B 2%. CKOJIBKO CTOUT
3TO IUIAThE JJIS TEX, Y KOTO
HET JUCKOHTHOW KapThI’

Otgert: 1500 py6
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3amaua Ne 7

Ilarmma xynui yexmibl s

apTomoOmIIs 3a 1940 pyO. o

TUCKOHTHOHU KapTe, KoTopas

Ta€T BJIAJICIIBIY CKUIKY B

3%. CKOIBKO CTOUT 3TOT

) ToBap mpu MOKyIKe 6e3
OUCKOHTHOM KapThl?

OtBet: 2000 py
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3amaua Ne &

XO03s1Ka Kynujiaa 2 KT

pbIOBI 110 120 py0., 5 KT
KapTodens mo 36 pyo. u Y
2 kopoOKH Motoka 110 40 [F 1%
py0. CKOJBKO JICHET
X035IMKa COKOHOMMJIA B
3TOM MarasuHe, €CJIu

MarasuH J1a€T CKUIKY B
2%7

Otset: 10 py6
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3amaua Ne 9

B MeOe1pbHOM Mara3uHe CHaJibHBIM TapHUTYP
crout 28900 py0. IIpu nokymke 3Toro
CIIAJIBHOIO TapHUTYpa ¢ (haOPUKU CEMbSI
MOKET COKOHOMUTB 15% cymmbl. CKOIBKO
CTOMT CIIaJbHbBIA FAPHUTYP, €CIIHU €r0 KYIIUTh
HEIOCPEACTBEHHO Yy (paOpuKu?

OTtBeT: 24565 py6
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3amaya Ne 10

OOeIeHHBIN CTOJI CTOUT
7700 py0., ctyn — 1500
pyO. IIpu 3aka3e ToBapa
HEOOXOOUMO CIeIaTh
npenoruiaty 30%.
CKOJIBKO IIPEJABAPUTEIBHO
3aIlIaTUII HOKyHaTelIb 3a
CTOJI M YETBIPE CTyJIa?

OteeT: 4110 py6
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Cnacu0o 3a
BHUMaHHue!




